

黄金剧场

新拿什么拯救你,我的爱人

由江苏卫视历时两年筹备的独播剧《生死之恋三部曲》将于4月7日起播出,这三部剧分别为《新拿什么拯救你,我的爱人》、《新永不瞑目》、《新玉观音》。

首部播出的是《新拿什么拯救你,我的爱人》。厦门保春制药厂发生了一起命案,名叫祝四萍的被害人是工地上的外来务工人员。



人员,刑警队长姚大维在祝四萍的前男友龙小羽的房间搜出了带血的衬衫,遂将嫌疑人锁定为龙小羽。此时,龙小羽已经不见了踪影,而制药厂董事长罗保春因心脏病复发身亡,保春制药厂随后宣布破产。罗保春做模特的女儿罗晶晶伤心不已,她还不知道这个时候自己的男朋友龙小羽已经潜逃。

韩丁是名大学刚毕业不久的律师。由于父亲工厂破产,罗晶晶邀请韩丁将父亲生前转移到自己名下、目前已经被查封的老宅通过法律手段赢回。此案最终败诉。韩丁对罗晶晶的遭遇有了一丝怜惜。韩丁在与罗晶晶的交谈中也了解到她和男朋友龙小羽的感情。回到北京后,韩丁无意中见到在北京某商场做模特的罗晶晶。他邀请罗晶晶住到自己在北京的家中,两个人确定了恋爱关系。韩丁在偶然的情况下发现了来北京寻找罗晶晶的龙小羽,龙小羽被姚大维抓获。

在罗晶晶的请求下,韩丁最终同意担任龙小羽的辩护律师,两个人来到厦门住在罗晶晶的好友程瑶家中。韩丁在看守所见到龙小羽,并从他那里得知了当晚发生

的事情。原来,龙小羽为了摆脱祝四萍的纠缠,准备用钱了断两人的关系。在四萍的央求下,他和四萍最后一次发生了关系。当龙小羽出门后,发现手机忘在房间中,回到房间后他看到祝四萍已经身中数刀,因此慌忙逃走。

韩丁了解到,祝四萍和龙小羽本是一个村的老乡。龙小羽的母亲和别人私奔后,父亲也在他读高中的时候因病去世,是四萍用在工厂打工的薪水供龙小羽读书,直到龙小羽大二那年,四萍的母亲生病,龙小羽退学帮助四萍照顾母亲。后来两人一起到厦门打工,在同村的工头张雄的带领下,以“碰瓷”的方式认识了罗晶晶。原本祝四萍和龙小羽的计划是接近罗晶晶,然后龙小羽靠假结婚来获得经济上的利益,但四萍没想到龙小羽真的爱上了罗晶晶。韩丁也了解到罗晶晶和龙小羽两人之间的爱恋,他发现龙小羽为人并不真诚,甚至可以说是一个无耻而自私的人……

江苏卫视7日起19:30播出

家庭影院

游龙戏凤



世上,每个人都在寻找一颗属于自己的星星,让它能照亮自己的生命,也照亮身边所有人。

程仲森,盛传他在26岁便考进美国顶级基金公司,曾三度结婚,三度离婚。多年来,当他以为“爱情”不会再在他身上发生时,他竟在澳门碰上了他的“星星”——米兰。

薛米兰生长在单亲家庭,她从小就有一个心愿,就是存钱去纽约学跳舞。她平日在赌场做荷官,闲时兼职为舞蹈团做一些乐而不淫的“艳舞表演”。程仲森第一次遇上米兰,两人的爱情火花在瞬间爆发。

铁甲Jo是程仲森的助理,外表刚强,在感情世界里却始终颗粒无收。从内地到澳门做装修的林九,与阿Jo相比,无论从背景、教育、赚钱能力、身份都输于她,但他对人的诚意、关心和对女性的呵护都令阿Jo身上的铁甲慢慢融化。

仲森的司机阿成,喜欢漂亮的单亲妈妈霍湘如,在照顾这对母女的过程中,渐渐感受到湘如和女儿带给他的真情与快乐,于是从内心接受了她们。

三对情侣,虽然相爱,却荆棘满途,当米兰发现仲森的真正身份后,事情发生了变化。仲森爱米兰,但米兰不明白,更气愤仲森对她的不信任,然后一走了之。

在“争取幸福”的电视节目,到场的情侣只有两对半,米兰缺席,始终不肯接听电话。仲森最终能追求到他的幸福吗?

中央台六套7日16:30播出

4月7日导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报,家家都需要。征订热线:6335541

Table with 4 columns listing TV programs across various channels (Central, Jiangsu, Zhejiang, etc.) with times and titles.